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Existuje několik způsobů, jak zvládnout skličující úkol při organizaci souborů PDF. Pokud máte Adobe Acrobat 7, soubor Moje polička Funkce umožňuje organizovat dokumenty PDF do kategorií. Pokud nemáte přístup k aplikaci Acrobat, DocQ.com je online služba, která vám umožňuje nahrát tagy vašeho PDF a vložit je do složek. Oba mají své výhody, DocQ.com vám umožňuje také zálohovat soubory a umožňuje vám k nim přístup kdekoli spolu s některými nástroji PDF, zatímco Adobe Acrobat má všechny známé funkce Acrobatu.



Kroky

Metoda 1 ze 2: Adobe Acrobat




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 1

Krok 1. Klikněte na My Bookshelf na Nabídka Soubor.

The Moje polička zobrazí se dialogové okno.




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 2

Krok 2. Klikněte na Přidat soubor

The Přidat soubor zobrazí se dialogové okno.




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 3

Krok 3. Procházením vyberte dokument PDF, který chcete přidat do poličky, a klikněte na Přidat

Acrobat přidá vybraný dokument do police.




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 4

Krok 4. Vyberte kategorii pro dokument PDF z rozevíracího seznamu Kategorie 1




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 5

Krok 5. Pokud chcete dokument uspořádat do dvou kategorií, vyberte z rozevíracího seznamu Kategorie 2 druhou kategorii dokumentu PDF

The Kategorie 2 rozevírací seznam obsahuje stejné možnosti jako Kategorie 1 rozbalovací seznam. Acrobat vám umožňuje zařadit dokument do maximálně dvou kategorií.




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 6

Krok 6. Můžete přidat své vlastní kategorie a přidat je do kategorie 1 a Kategorie 2 rozevíracích seznamů výběrem Upravit kategorie z rozevíracího seznamu v horní části Dialogové okno Moje knihovna.

The Kategorie regálu zobrazí se dialogové okno.




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 7

Krok 7. Zadejte název kategorie, kterou chcete vytvořit, a klikněte na Přidat




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 8

Krok 8. Kliknutím na OK zavřete dialogové okno Kategorie knihovny




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 9

Krok 9. Po dokončení organizování všech dokumentů PDF do kategorií můžete zobrazit všechny dokumenty v konkrétní kategorii výběrem názvu kategorie z rozevíracího seznamu v horní části dialogového okna Moje knihovna

Pokud například vyberete Dějiny, pouze dokumenty v souboru Dějiny kategorie jsou zobrazeny v Moje polička dialogové okno.




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 10

Krok 10. Po kategorizaci dokumentů PDF nemusíte dokument otevírat v počítači, abyste jej otevřeli

Chcete-li otevřít dokument, poklepejte na název dokumentu v Moje polička dialogové okno. Acrobat otevře zadaný dokument.

Metoda 2 ze 2: DocQ.com




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 11

Krok 1. Vytvořte a aktivujte účet docq.com, pokud jste to ještě neudělali




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 12

Krok 2. Nahrajte své dokumenty pomocí nástroje Nahrát




Uspořádejte své dokumenty PDF Krok 13

Krok 3. V DocQ My Docs uvidíte váš seznam souborů

Vytvořte potřebné složky zadáním do vyhledávacího pole. Říká se jim chytré složky a když jakákoli kritéria splňují vyhledávání, automaticky zobrazí příslušné soubory.











Doporučuje:


Jak uspořádat autosalon (s obrázky)




Pokud vám myšlenka pořádání autosalonu pořádně roztočí motor, máte se na co těšit! Plánování show může být zábavný zážitek. Začněte vytloukáním základních věcí, jako je téma pořadu, datum a místo konání. Poté zapojte zbytek své komunity vyhledáváním sponzorství od místně vlastněných podniků a najímáním místních prodejců na zajištění jídla, cen a zábavy.

Jak uspořádat pracovní plochu: 8 kroků (s obrázky)



Elektronická pracovní plocha ve vašem počítači je stejná jako fyzická; pokud to neudržíte organizované, může to být docela nepřehledné. Zde je několik kroků, jak udržet počítač ve špičkové formě. Kroky Krok 1. Seřaďte soubory do složek Označte je podle roku a hierarchie složek.

Jak uspořádat přehrávač MP3: 7 kroků (s obrázky)



Je váš MP3 přehrávač nepořádek skladeb, které nejdou dohromady? Najdete hudbu R & B těsně před zemí? Je čas uspořádat přehrávač MP3… Kroky Krok 1. Synchronizujte přehrávač MP3 s počítačem Krok 2. Podívejte se do sekce nastavení Pravděpodobně budete moci zcela vymazat přehrávač MP3, načíst pouze vybrané skladby a spoustu dalších věcí.

Jak uspořádat webinář (s obrázky)



Webináře používají firmy, bloggerové a neziskové organizace k propagaci svých organizací a poskytování školení prostřednictvím internetu. Chcete -li uspořádat svůj vlastní webinář, rozhodněte se, čeho chcete dosáhnout. To vám pomůže naplánovat perfektní událost.

Jak uspořádat iPod Touch (s obrázky)



Ačkoli se to může na první pohled zdát matoucí, uspořádání iPodu Touch vám může usnadnit nalezení hudby i aplikací. Tento wikiHow vás naučí, jak organizovat hudbu z iPodu touch a jeho aplikace na domovské obrazovce. Kroky Část 1 z 5:






















Populární příspěvky


	









Jak odeslat dotazy SQL do MySQL z příkazového řádku: 9 kroků

2024







	









Jak přenášet soubory z Androidu na Mac (s obrázky)

2024







	









Jak používat funkci vyhledávání v aplikaci Excel: 14 kroků (s obrázky)

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



3 způsoby, jak odmrazit auto







	



Jak připojit nabíječku baterií (s obrázky)







	



3 způsoby instalace měřiče zesilovače do auta







	



Jak zkontrolovat zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen







	



Jak připojit vodiče k terminálu baterie: 8 kroků







	



Jak zabránit explozi lithium -iontové baterie: 8 kroků







	



Jak vyměnit zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku VW (Volkswagen)







	



5 způsobů, jak obnovit ztracenou energii ve starém autě







	



3 způsoby, jak udržovat baterie golfových vozíků







	



Jak vyměnit zapalovací svíčky na Renault Clio Mk3: 11 kroků







	



Jak opravit selhání GM NOx: 9 kroků (s obrázky)







	



Jak skočit autem bez kabelů (s obrázky)







	



Jak opravit hlavní těsnění pomocí tekutého skla: 12 kroků







	



Jak nalít ložiska Babbitt: 10 kroků (s obrázky)







	



Jak vyměnit alternátor vojáka Isuzu z roku 1998
















Nejlepší články


	









Jak vypustit plyn z plynové nádrže a karburátoru generátoru

2024







	









Jednoduché způsoby nastavení torzní tyče: 14 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak nastavit automatickou tlumivku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen (VW)

2024






























Rada


	



Tip na DoorDash na iPhonu nebo iPadu: 8 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak dát spropitné doručovateli DoorDash při zadávání objednávky na iPhone nebo iPad. DoorDash doporučuje, ale nevyžaduje, aby váš řidič upozornil na standard odvětví služeb. Kroky Krok 1. Otevřete DoorDash na svém iPhonu nebo iPadu Hledejte bílou ikonu se zakřivenou červenou čarou uvnitř.







	



Jak zahájit a moderovat smysluplné konverzace v Clubhouse

Tento wikiHow vás naučí základy moderování konverzace na Clubhouse. Když moderujete místnost Clubhouse, máte na starosti udržování směru konverzace a udržování atmosféry na místě. Můžete také určit strukturu místnosti, například kdo se připojí k jevišti a jak dlouho tam mohou zůstat.







	



Jak změnit vstup braillského řádku na iPhone: 11 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak pomocí rotoru VoiceOver vybrat režim zadávání textu v Braillově písmu (smluvně nebo bez smlouvy) pro zadávání textu na vašem iPhone. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to aplikace na jedné z vašich domovských obrazovek se šedou ikonou ozubeného kola.







	



Jak ovládat, k jakým informacím má každá aplikace přístup na iPhonu

Tento wikiHow vás naučí, jak ovládat, které aplikace mají přístup k informacím ve vašem iPhonu. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to šedá ikona ozubeného kola, která se obvykle nachází na domovské obrazovce. Krok 2.







	



Jak zkrátit jména kontaktů na iPhone: 10 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak změnit způsob zobrazení jména kontaktu na vláknech konverzace v aplikaci Zprávy. Kroky Metoda 1 ze 2: Použití nastavení aplikace Kontakty Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone To provedete klepnutím na ikonu šedého ozubeného kola na jedné z domovských obrazovek vašeho telefonu (může být ve složce s názvem „Nástroje“).




















Názor odborníka


	



Jak přejít z Windows na Linux: 8 kroků (s obrázky)

Sugestivní průvodce, jak přejít z Windows na Linux. Ochutnejte Linux, aniž byste narušili instalaci Windows. Kroky Krok 1. Vyberte distribuci Linuxu Klíčový je výzkum. Podívejte se, jaká distribuce GNU/Linuxu by pro vás byla nejlepší.







	



4 způsoby, jak nahrát fotografie na Facebook pomocí aplikace Facebook pro iPhone

Tento wikiHow vás naučí, jak přidávat fotografie na Facebook pomocí mobilní aplikace pro iPhone. Kroky Metoda 1 ze 4: Použití nástroje Camera Krok 1. Otevřete Facebook Je to modrá aplikace s bílou F . Krok 2. Klepněte na ikonu fotoaparátu Je v levém horním rohu obrazovky.







	



Jak ukládat obrázky z Facebooku: 11 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak uložit obrázek z Facebooku na váš počítač, telefon nebo tablet. K tomu musíte mít účet na Facebooku. Mějte na paměti, že nemůžete stahovat titulní fotografie jiných lidí. Kroky Metoda 1 ze 2: Na ploše Krok 1.







	



3 způsoby, jak na Facebooku najít vaše a přítele fotografie

Tento wikiHow vás naučí, jak najít album všech fotografií, na kterých jste vy a váš přítel byli společně označeni. Kroky Metoda 1 ze 3: Použití zařízení iPhone nebo iPad Krok 1. Otevřete aplikaci Facebook Ikona Facebooku vypadá jako modré pole a v něm bílé „f“.







	



3 způsoby, jak přidat fotografie do příspěvku na Facebooku

Tento wikiHow vás naučí, jak do svých příspěvků a komentářů na Facebooku přidávat obrázky. Kroky Metoda 1 ze 3: Vytvoření nového příspěvku s fotografií Krok 1. Otevřete Facebook Pokud jste na mobilním zařízení, je to modrá ikona s bílým „F“na domovské obrazovce (iPhone nebo iPad) nebo v zásuvce aplikace (Android).




















Nejlepší články


	



Jak zkontrolovat chybové protokoly v PuTTY

Tento wikiHow vás naučí, jak kontrolovat protokoly chyb v PuTTY. Existuje výchozí umístění protokolu, které by mělo fungovat, pokud jste nezměnili, kde jsou uloženy vaše protokoly. Kroky Krok 1. Otevřete PuTTY Poklepáním na ikonu PuTTY na ploše ji otevřete nebo prohledejte nabídku Start.







	



Jak používat ngrok ve Windows (2020)

Ngrok je software příkazového řádku, který umožňuje vývojářům používat svůj místní server na internetu. Tento wikiHow vás naučí používat ngrok ve Windows. Kroky Metoda 1 ze 2: Stažení ngrok Krok 1. Přejděte na Ke stažení ngrok můžete použít jakýkoli webový prohlížeč.







	



Jak stahovat pomocí Usenet: 8 kroků (s obrázky)

Stejně jako jsme kdysi debatovali mezi Blockbusterem a Hollywood Video, máme mnoho možností, co se stahování týče. Jedním z nejstarších a nejlepších stahovacích webů je Usenet. Usenet umožňuje stahování z jednoho serveru, což z něj činí jeden z nejbezpečnějších a nejrychlejších způsobů stahování.







	



Jak vytvořit server v CS: GO

Tento wikiHow vás naučí, jak vytvořit server v CS: GO. Nejprve si musíte stáhnout dedikovanou serverovou aplikaci, poté se můžete zaregistrovat pro přihlašovací token herního serveru, abyste mohli hostovat veřejný server, a poté můžete začít hrát na svém serveru.







	



Jak stáhnout, nainstalovat a spustit JDK a Eclipse: 10 kroků

Počítačové programování pomocí Javy je pravděpodobně nejdůležitějším aspektem práce na počítači. Mnoho dnešních populárních aplikací a programů používá jako hlavní zdrojový kód javu, od počítačových her po mobilní telefony. Eclipse je jen jednou z mnoha aplikací pro úpravu skriptů pro vývoj java programů a umožňuje studentům psát a kompilovat java kód a spouštět programy.







































































© Copyright cs.how-what-computers.com, 2024 Březen | O webu | Kontakty | Zásady ochrany osobních údajů.



























